发布

现罗

机

密电

息中

尔

他从英雄的光环中跌落

彼得雷乌斯性丑闻冲击美国军人形象

发誓未泄露机密

责仟编辑:徐基良

作为和彼得雷乌斯私交甚笃的记者,凯 拉·菲利普斯从上周起和这位中情局局长有过 几次谈话。对于彼得雷乌斯突然成为性丑闻的 主角,菲利普斯表示极为震惊。"他是我见过的 最具备纪律性和个人原则的人,充满魅力且具 有领导才能。彼得雷乌斯说,他做了一些不光 彩的事情,现在无可同避。

菲利普斯说,彼得雷乌斯一再向她保证, 甚至发誓说他从未向布罗德韦尔泄露过任何 保密信息。"他说整件事和班加西惨案毫无关 系,他会证明这一点。

美国司法部长埃里克·霍尔德 15 日也证 实了这种说法:"如果这件事涉及国家安全,我 们当然会第一时间向总统和参议院报告,但根 据我们堂握的情况,那些所谓国家安全漕到威 胁的说法根本不存在。

菲利普斯透露,彼得雷乌斯和布罗德韦尔 在2006年认识,之后两人保持普通朋友关系, 直到彼得雷乌斯前往中情局任职后,才发展出 婚外情。就在数月前,两人结束了情人关系,而 在事件曝光之后再无联系。

因伊战家喻户晓

彼得雷乌斯在 2007 年成为美国家喻户晓 的人物,当年他被总统小布什任命为美军驻伊 拉克最高军事指挥官。克罗克国际和平研究所 研究员巴切维奇说:"伊拉克战争曾被美国人 认为是一个泥潭,而彼得雷乌斯的出现让人们 意识到,这场战争的必要性。所以说,他曾经是 一位不折不扣的英雄。"

军人在美国是最受尊敬的公众人物, 根据 2011年盖洛普的一次调查,78%的美国人对军 人持"相当程度"或者"充分"的信任。自从2001 年"9·11"事件之后,美国人对军人的崇拜和赞 扬达顶点。美国历史上有10位总统曾是军事将

因性丑闻跌入舆论漩 涡的前美国中情局局长彼 得雷乌斯终于开口说话。 CNN 的姐妹频道 HLN 记 者凯拉·菲利普斯 15 日称, 彼得雷乌斯在接受她采访 时首次承认自己将事情"搞 砸",不过他坚持自己并未 对情妇布罗德韦尔泄露国 家机密。而美国媒体普遍预 计,彼得雷乌斯事件将严重 影响普通美国人对军方将 领一贯的良好印象。



■ 彼得雷乌斯与布罗德韦尔(资料照片)

领出身。美国前总统罗纳德·里根有句名言,"我 们听军方的。"而布什总统的政治口头禅之一就

曾有望入主白宫

是"我们会遵从现场指挥官的命令"。

乔治·华盛顿的传记作者罗恩·切尔诺曾 说,"将军在美国政治中扮演非常重要地位,这 种近乎崇拜的尊重最早可以追溯到第一任总 统华盛顿时期。有多少美国人可以在全国拥有 很高的知名度和受到崇拜? 肯定不会太多,但 军事将领却拥有先天的优势。

北卡罗莱纳大学军事历史学教授科恩说, "军事将领往往能力突出,这样他们就会很快 获得公众的信任和支持。

1952年,艾森豪威尔成为最后一个当选美 国总统的军事将领。彼得雷乌斯一度因为在伊 拉克和阿富汗的赫赫战功而被外界看做是军方 将领人主白宫的希望。《纽约时报》在一篇评论 中说:"彼得雷乌斯完成从英雄到罪人的跌落, 而这次性丑闻事件给所有美国军人抹黑。

驻美记者 徐东海(本报洛杉矶今日电)

美军高级将领 违法违纪不断

近几个月来,美军陆续曝出一些严 重的违法违纪案件, 令国防部长帕内塔 15日决定,严查美军高级将领的违法违 纪行为

今年5月、驻扎在阿富汗的美军精 锐部队之一,第82空降师的副总指挥被 解职,原因是被控性骚扰及通奸:

10月,美军波斯湾航母打击小组的 指挥官因"不恰当地领导判断"而遭到解 职 目前正接受海军调查,

11月9日,彼得雷乌斯被曝婚外 情,由此还牵出美军驻阿富汗部队总司 令艾伦上将与一名已婚妇女长达2至3 万页的不恰当邮件。13日,帕内塔将前 非洲司令部司令、四星上将瓦德降为中 将,并命令他退还在任期内携妻子出游 所花费的 8.2 万美元。

新华社今晨电 美国 一些执法和安全部门官员 14 日披露,中央情报局辞 任局长戴维•彼得雷乌斯 的情人葆拉·布罗德韦尔 在个人电脑中存储"大量" 机密信息。

调查人员 12 日深夜 搜查布罗德韦尔位于北卡 罗来纳州夏洛特市的住 宅,带走数箱物品,包括多 台电脑和一些文件。

美国总统奥巴马 14 日晚上召开获得连任后首 次记者会,否认彼得雷乌 斯与布罗德韦尔交往过程 中泄露机密信息。他说:

"据我所知,现在没有证据显示以任何方式 泄露了对国家安全不利的机密信息。

-名执法官员告诉《华盛顿邮报》记 者,调查重点仍集中于是否泄密,但可以排 除国家安全面临更严重威胁。

另一名官员说, 联邦调查局现在试图 查出布罗德韦尔电脑中机密资料的来源。

彼得雷乌斯否认向布罗德韦尔泄密。 布罗德韦尔也告诉调查人员, 信息来源不 是彼得雷乌斯。彼得雷乌斯私下推测,信息 内容可能是美军在阿富汗的行动、已经解 密,只是文件上仍标注"机密"字样。它们可 能是布罗德韦尔在阿富汗随军采访期间由 其他美军指挥官提供。

布罗德韦尔毕业于美国陆军军官学 校,即西点军校,是美军预备役少校,为军 方情报部门服务,有接触机密信息的授权。 然而,她在阿富汗为撰写彼得雷乌斯传记 采集素材时,身份并非军人,因而无权接触 洗密文件。美国有线由视新闻网 14 日援引 两名美国官员的话报道,军方已暂停布罗 德韦尔的涉密授权。

两名了解调查过程的官员说,调查人 员询问布罗德韦尔,是否按照规章处理所 获机密信息。一些执法官员推测,如果当局 查出她违规处理机密信息,可能予以行政 处罚。

史上最"年轻"SUV诞生

细数别克昂科拉"身世档案"

毫无疑问,现在是80后逐渐当家的黄金时代;无需赘言, 车坛最火爆的选手非 SUV 莫属。一方是日渐强势的消费主 力,另一方是持续升温的 SUV 车型,两者相加,等于别克易科 拉。2012年10月10日,这款融汇了活力外观、精致内饰、蓬 勃动力以及五星安全的 SUV 突破诞生,破茧瞬间,照亮了多 少年轻的梦想?

关于这行生、试塑体验和市场分析的文章已经够多、消费者对其的认识 也愈发深人。然而很多亮点难免被淹没在浩瀚的描述和评论中,只有知晓昂 科拉 ENCORE 的各项属性,才能理解其战斗力指数为何如此生猛。



别克昂科拉ENCORE外观

车身尺寸 4278 × 1774 × 1646mm

頭市场 上一些五大三相的 SUV 相比, 局系拉拥有一副岭城门 人的身段,但从实际使用空间上看 已经够用:高处姿的前排座椅让驾 駛者体验到 SUV 车型特有的开阔 积野。另外,全车的储物格多达24 处,6/4分割后相塞特放平后可实 现 1372 升行李維动态容积。 閉科拉 极高的空间利用率由此可刃一致

1.4T涡轮增压发动机

既要动力,又要节油,还要在舒 适中带点儿野性,要求真多,但对昂 科拉来说都不是问题。这合1.4L双 可变气厂正时满轮增止发动机来自 通用欧洲工程 印心,符合欢 V 拆放 标准,最大功率可达 103 元,而 200 牛永最大相知能在 1850-4900 转持续爆发。73.6kW/L的同级最高 开功率暂且按下不表, 油料的降低 却是实实在在, 而且动力输出退比 2.0L 自然吸气发动机。

全进口6速手动/新一代6速手 -体变速箱,百公里6.9升综 合工况油耗

小威 1.6T 车型上那台犀利的 要連箱號在已被应用于昂科拉手动 版,控护迅速自接,双锁杆式系统带 区更料准的手感。另外,自动版车型 均配备新一代 6 速手自一体交速 箱。单一轴设计、独特的行星状势 组、D. 捫魚谜经济模式, 不理解不要 繁,记住它很严顺舒服和省油就行 了。南技术含量的交通箱也令的利



别克第二代 6 建自动变速箱



别克全新 Ecotec 1.4L 双可变气门 正时涡轮增压发动机

拉综合工作油耗低至 6.9 升每百公 卫,包SUV新低。

AWD智能四驱系统

与尸级的电 一液式或双泵式 四级系统相比,昂科拉匹驱版的特 点是结构更紧凑,质量轻目能耗低。 能在 0.2 秒内完成从前数到四级的 切换。其前后轴扭矩分配可在 100/0-50/50 之 国实现连续控制。 有效提升在湿滑和冰雪等略况下的 行车能力以及泥泞道路上的脱困能 开论恶劣天气还是艰险道路包 休想挡住吕科拉前进的脚步。

8大"天使"守护主动安全

别克车型上生的安全性已被广 外。近75%的年身采用高强度及起 高强度饲材质,满足全球互星级安 全面标源准。除了耳熟能洋的 ABS 防泡死系统、EBD 到车制动力分配 系统和 BAS 制动力辅助系统以外。

全系函载 FSC 车身动态稳定控制 系统、TCS 查引力控制系统 JHSA 波道辅助系統,ROM 翻滚感应泵 统、CBC 弯道刹车控制系统等电子 主动似个配备。压然稳定性和安全 性的提升不足每个人都能随时随地 感受到,但在危急时刻却足救命法 宝、不是吗?

两大尖端系统科技-IntelliLink和OnStar

在信息化时代,是否拥有完美 的高科技配备是判断座驾是否靠谱 的重要手段。而具科学加有功能完 各的年载 适信系统。其 11, IntelliLink 智能车载交互系统可通 过蓝牙对极拨打电话及播放手机里 的音乐, OnStar 安占星全时在线助 型划能够提供全型音样领航、车况 检测、紧急救援、砂塘自动求助等 系列丰富实用的功能、值得信赖。

全系18英寸铝合金轮圈

作为一辆 SUV,好意思穿着小 鞋上街响? 况且张汤是年轻的一部 分,因此18英寸"大脚"必不可少, 纯美式风格的锒锋亮而。担壮的7 编设计、普利司通 Dueler 动力类部 低滚阻轮胎, 更美鍵的是同级唯 **今系标正,相当厚道**

除了上述的成名亮点之外, 动 科拉还有更多细节等待人们去发现 和品味,那些难以用语言形容的感 官体验和党乘感受才最重要。因此, 无论你是否年轻,都直得和周科拉 起尽情问道。